

# AUTOMAT NA SPÄTNÝ ZBER PROSTRIEDKOV

## X-1 CAM

Automat ako inteligentná zberná nádrž vykonáva spätný zber rôznych poškodených, znečistených, opotrebovaných, na výkon práce už nevhodných prostriedkov a ich zhromažďovanie do zbernej nádrže umiestnenej v dolnej časti stroja. Stroj s tým, že kontroluje a eviduje spätný zber použitého tovaru, pomáha aj pri dodržiavaní adekvátnosti právnym predpisom vyskytujúcim sa pri manipulácii s nebezpečným odpadom. O nahromadených produktoch vyhotoví fotku, ďalej je možné vyžiadať aj zoznamy a štatistiky, na základe ktorých je možné kontrolovať i každú osobu, či fakticky bol vrátený vhodný produkt. Identifikácia užívateľov sa vykonáva (vstupnou) kartou RFID, a z výdajného automatu je možné vybrať nový produkt s kreditom za vrátený produkt. Pre bezpečné používanie s nonstop prístupom sme zabezpečili softvér na správu systému, ďalej priebežný dozor a servisnú službu.

## VLASTNOSTI

Výška	1830 mm
Šírka	620 mm
Hĺbka	660 mm
Hmotnosť	128 kg
Výkon (úsporný režim)	8 W
Výkon (prevádzka)	15 W
Prevádzkové napätie	230 V 1A
Prevádzková teplota	5-40 °C
Maximálna skladovacia kapacita	120 litrov
Systémový softvér	UVE
Sieťové pripojenie	LAN/GSM



[www.oopp-automaty.sk](http://www.oopp-automaty.sk)

## ZNÍŽENIE NÁKLADOV AUTOMATIZÁCIOU

Najdôležitejšou úlohou automatu na spätný zber je, aby ste zabezpečili kompletný kontrolovaný cyklus manipulácie s produktmi, čiže aby ste na prevádzkach regulovali, že ktorý zamestnanec kedy, s akými podmienkami, koľko materiálov a prostriedkov môže prevziať a musí vrátiť, že akým spôsobom sa má uskutočniť nastavenie oprávnení (vydávanie kreditu, povoľovanie, schvaľovanie), ďalej aby ste sledovali cyklické kroky procesu a zaregistrovali údaje o procese. Použitím automatu X-1 CAM na spätný zber sa značne zvýši účinnosť a kontrolovateľnosť procesov manipulácie s nástrojmi, a súčasne je možné dosiahnuť značnú úsporu a zníženie nákladov až 35-45%.



Vendinvest Slovakia s. r. o.

Sídlo: Ulica Biskupa Kondého 5138/30, 92901 Dunajská Streda

Prevádzka: Leninova 166/10, 92522 Veľké Úľany.

[www.oopp-automaty.sk](http://www.oopp-automaty.sk); [info@vendinvest.sk](mailto:info@vendinvest.sk); +421 948 160 447

 **Vendinvest**